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Methodologie 
• Enquête uitgevoerd in opdracht van Stûv door 

onafhankelijk studiebureau  

• Representatieve steekproef van 1000 Belgen 

• Bevraging in november 2014 



Angst voor gevolgen stroomonderbreking?  
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Bij een stroomonderbreking heb ik het meest schrik voor… 
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Om de kans op stroomonderbreking te verminderen ben ik bereid om 
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Om de kans op stroomonderbreking te verminderen ben ik bereid om 

MAN VROUW 

  Minder lichten aan doen 81% 89% 

  Meer energiezuinige lampen 76% 83% 

  Mijn elektrische toestellen volledig uitschakelen 73% 82% 

  Thermostaat overdag verlagen 69% 76% 

  Oven minder vaak te openen tijdens koken 65% 79% 

  Lichten minder snel aan doen 60% 70% 

  De ijskast minder vaak openen 56% 68% 

  Thermostaat 's nachts helemaal uitzetten 60% 61% 

  Kouder wassen 48% 58% 

  Meer eenpansgerechten te maken 42% 58% 

  Minder op de computer te werken of spelen 36% 50% 

  Minder televisie te kijken 33% 43% 



Om mij beter te wapenen tegen een stroomonderbreking zal ik 
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Significante verschillen tussen Vlamingen en Walen 

  Door de problematiek van de stroomtekorten zou ik…. Vlamingen Walen Verschil 

  meer verwarmen op hout 28% 34% 6% 

  op korte termijn een kachel te kopen of een haard te installeren 12% 20% 8% 

  extra voorraad hout kopen 18% 28% 10% 

  graag hebben dat houtkachels en houthaarden voordeliger worden via  subsidies 40% 60% 20% 



Tijdens een stroomonderbreking zal ik… 
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Tijdens een stroomonderbreking zal ik… 

Man Vrouw 

  Vroeger gaan slapen 63% 69% 

  Een boek, krant of magazine lezen 63% 67% 

  Gezelschapspelletjes spelen 45% 48% 

  De liefde bedrijven 54% 38% 

  Een wandeling maken 41% 32% 

  Uitgaan (op café of restaurant) 19% 18% 



Om minder stroom te verbruiken zou de overheid volgende 
maatregelen moeten nemen 
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